

«ИНТА» КАР КЫТШЛÖН МУНИЦИПАЛЬНÖЙ ЮКÖНСА АДМИНИСТРАЦИЯ

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ИНТА»

ШУÖМ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

27 марта 2017 года	№ <u>3/510</u>

Республика Коми, г. Инта

О внесении изменения в постановление администрации муниципального образования городского округа «Инта» от 14.10.2013 № 10/3454 «Об утверждении Порядка рассмотрения обращений граждан Российской Федерации в администрации муниципального образования городского округа «Инта»

В соответствии с требованиями Федерального закона от 02.05.2006 N 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», руководствуясь Федеральным законом от 03.11.2015 № 305-ФЗ «О внесении изменений в статью 13 Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» администрация муниципального образования городского округа «Инта»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести изменение в постановление администрации муниципального образования городского округа «Инта» от 14.10.2013 № 10/3454 «Об утверждении Порядка рассмотрения обращений граждан Российской Федерации в администрации муниципального образования городского округа «Инта» следующего содержания:
- 1.1. приложение к постановлению дополнить пунктом 6.1.8. следующего содержания: «6.1.8. Отдельные категории граждан в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, пользуются правом на личный прием в первоочередном порядке.".
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования в средствах массовой информации.

Руководитель администрации

Л.В. Титовец